

## ŽUPNE OBAVIJESTI



### SVETE MISE KROZ TJEDAN:

#### NEDJELJA 09.06.2024.

**Petrićevac** 11: 00 sati za † Gordana, Ljubica i Jelica Blažević te svi † iz obitelji Blažević. Također je i krizma koju će podijeliti biskup ordinarij mons. Željko Majjić.

**Sanski Most** 14:00 sati za † Pejo i Luka Šalić te Manda i Verka Jandrijević.

#### PONEDJELJAK 10.06.2024. — Prvi dan trodnevnice

**Petrićevac** 18:00 sati za † Anđa i Ivan Lučić.

#### UTORAK 11.06.2024. — Drugi dan trodnevnice

Posljednji je utorak na čast sv. Anti.

**Petrićevac** 18:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Za† Mišo Domić, Božo i Zorka Ivanković te svi † iz obitelji Domić, Majdandžić, Dojčinović i Mihić.

#### SRIJEDA 12.06.2024. — Treći dan trodnevnice

**Petrićevac** 18:00 sati za † Anto i Ljuba Ivanković te Anto Pustahija i svi † iz ob. Ivanković i Pustahija.

#### ČETVRTAK 13.06.2024. — Patron župe Petrićevac

##### Petrićevac mise:

07:30 sati.

09:00 sati za † iz ob. Opačak

10:30 sati na čast sv. Anti. Svetu misu predvodi nadbiskup Vrhbosanski mons. Tomo Vukšić. Poslije mise blagoslov djece i ljljana.

18:00 sati za † Anto, Ane i Josipa Komarica.

#### NEDJELJA 16.06.2024.

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Mato, Ruža i Stjepan Ćosić.

**Sanski Most** 14:00 sati za † Ivo Božić i Anka r. Kaurinović te ostali † iz te obitelji.

Godišnjica je nestanka vlč. Ratka Grgića župnika iz Nove Topole. Misa je u župi sv. Josipa Nova Topola u 18:00 sati koju predvodi biskup Željko Majjić, ordinarij.

**Barlovci** 11: 00 sati. Patron župe sv. Vid i krizma koju će imati biskup Željko Majjić.

#### SVETCI KROZ TJEDAN

**Ponedjeljak** - sv. Bogumil.

**Utorak** - sv. Barnaba.

**Srijeda** - sv. Gašpar Bertoni.

**Četvrtak** - sv. Anto Padovanski.

**Petak** - sv. Elizej.

**Subota** - sv. Vid, mučenik.

#### POKOJNI

U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

## SAMOSTANSKI LISTIĆ

# FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



## 10. NEDJELJA KROZ GODINU

### MLADA NEDJELJA

LITURGIJSKA GODINA B

BROJ|225 GODINA|V.

### EVANĐELJE - Mk 3, 20-35

U ono vrijeme:  
Dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!« I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema govoraše: »Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.«  
A on ih dozva pa im u prisposodobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti!  
Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja dovijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govoraše: »Duha nečistoga ima.«  
I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?«  
I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.«

Riječ Gospodnja

### BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA — PETRIĆEVAC  
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH  
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818  
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

## RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

„Jer se govorilo: Izvan sebe je!“

U današnjoj liturgiji Božje Riječi u dva na vrata čitamo kako se oko Isusa okupilo mnoštvo. Promišljajući o današnjim prilikama, možemo se zapitati: što nas, kao društvo, potiče da se okupljamo? Naravno, možemo odgovoriti kako su možebitni razlozi okupljanja razne kulturne manifestacije, sportski događaji i sl. No, oko čega ili oko koga bismo se mi kršćani trebali okupljati? Nije rijedak slučaj da, kada se mi kršćani okupimo u zajedništvu, govorimo o potpuno istim temama, koristimo iste riječi te se uopće ne razlikujemo od ljudi koji ne vjeruju u Gospodina. Razmišljajući o uzroku takva stanja, može se zaključiti ovo: kršćanin koji nema potrebu govoriti o Isusu, nikada Ga nije ni upoznao. To ne znači da mi kršćani trebamo biti oni koji će prijetiti paklom ili maltretirati ljude zbog njihove grešnosti. Pravo značenje govora o Isusu možemo svesti na svjedočanstvo iskustva Njegove ljubavi koja mijenja sve. Svatko želi čuti, svatko želi primiti ljubav, a mi kršćani bismo trebali imati iskustvo bezuvjetne ljubavi Onoga koji ne okreće Svoje Lice od nas ni onda kada mi okrenemo leđa Njemu. Kroz takav doživljaj Božje ljubavi, postajemo kršćanska zajednica koja se okuplja oko Isusa koji je u središtu. Tada će Isus okružiti Svojim pogledom i onima što sjede oko Njega reći: *Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on nije brat i sestra i majka.*

Živa riječ

### DUHOVNA POEZIJA

#### Znao sam...

Dao sam sebi pravo s polazišta  
Još kad je vidljivost bila tako mala  
I onda:  
Pod sjajem nametnutih ideala  
Od ružnoga bilo je ružnije  
I tako nešto samo tužnije  
Na toj putanji  
O ništa  
Mogao sam se potepati i pasti.

Od maloga bivao sam sve manji i mnaji  
A moralo se rasti  
Izdržat, zaobići  
Sačuvati krila

Znao sam Daleko, daleko je  
Hrabrost je tamo stići  
Mnoga i mnoga polijetanja  
Uzaludna su bila

I jedva jednom. Odavno je želja  
Na rodnome se udomaćiti pragu  
I osjetit čari sreće i veselja  
Toplinu ognjišta i slobodu dragu.

Iz rukopisa: „Zaboravljeni pjesnik“

### DUHOVNA MISAO

Tko se preda Bogu mora biti na sve spreman.

Kyrilla Spiecker

### DUHOVNA MEDITACIJA

*Ti žurno koračaš, Marijo*

Molim te, ne idi sama visoravnima Judeje. Ti zračiš usrećujućom tajnom: Podijeli je sa mnom. Ne idi sama. Povedi me sa sobom u žar tvoje duboke unutarnje radosti. Potrudit ću se koračati isto onako brzo kao i ti; to će mi uspjeti kada sam s tobom. Upravo si začela Isusa; nosiš ga tako okriljena, jer je on taj koji nosi tebe. Daj mi da prodrem u jednostavnost tvojih misli i u šutnju tvoje nutrine.

Pouči me da poput tebe imam samo jednu brigu: Krista. Čeznem za tim da prodrem u tvoju bliskost s Izbaviteljem. Daj mi da osjetim svu punoću Svetog Duha: u skrovitom obilju njegova svjetla, njegove ljubavi i njegove radosti što se izljevaju iz tebe... Daj mi da svagda budem uz tebe.

Jean Galot

### DUHOVNA MUDROST

Jednom su dva brata sjedila s Opatom Poemenom, a jedan brat je hvalio drugog brata govoreći: »On je dobar brat, on mrzi zlo.« Starac upita: »Što misliš zašto on mrzi zlo?« A brat nije znao što bi odgovorio. I reče: »Reci mi, Oče, što to znači mrziti zlo?« Otac reče: »Onaj čovjek mrzi zlo, koji mrzi svoje vlastite grijeha i gleda na svakog brata kao na sveca i ljubi ga kao sveca.«

Mudrost pustinje

### MISLI SV. IVANA OD KRIŽA

Stvorenja, bilo zemaljska bilo nebeska, i sve krasne predodžbe i slike, naravne i nadnaravne, koje mogu pasti pod gospodstvo moći duše, koliko god bile uzvišene u ovome životu, ne mogu se usporediti s Božjim bićem.